ПРОТОКОЛ № 3

заседания Советов ректоров вузов Воронежской, Курской, Липецкой, Орловской 
Тамбовской, брянской и тульской областей

06.02.2014 Липецк, 
Липецкий государственный

технического университет
Заседание под председательством А.К. Погодаева, председателя Совета ректоров Липецкой области, ректора  Липецкого государственного технического университета.

Повестка дня:
1. Подписание Соглашения о сотрудничестве Советов ректоров вузов Черноземья. 

Докладчик: Д.А. Ендовицкий  

2. О работе с талантливой молодежью в Липецкой области.

  

Докладчик А.К. Погодаев
3. Об организации межрегиональной олимпиады школьников.
Докладчик: Т.А. Герасименко 

4. О межвузовских диссертационных советах.

 Докладчик: В.А. Голенков
5. Презентация проекта «Российское студенческое телевидение».





Докладчик О.Д. Олейникова.

Участников заседания приветствовала заместитель Главы Администрации Липецкой области Л.В. Куракова.

СЛУШАЛИ:

1. Д.А. Ендовицкий доложил о целях, задачах и механизме работы создаваемой Ассоциации вузов Черноземья, прокомментировал проект текста Соглашения.

ПОСТАНОВИЛИ:

Текст Соглашения об Ассоциации одобрить и подписать участниками заседания.

Слушали:

2. А.К. Погодаев – председатель Совета ректоров вузов Липецкой области, ректор ЛГТУ, С.Н. Косарев, заместитель начальника управления образования и науки Липецкой области, Р.Н. Великанский, начальник управления профессионального развития ОАО «НЛМК» доложили об опыте работы с талантливой молодежью в Липецкой области.

2
ПОСТАНОВИЛИ:

Одобрить опыт работы с талантливой молодежью. Рекомендовать вузам региона активно использовать его в профориентационной и довузовской работе с учащимися.
3. Слушали:

Сообщение Ученого секретаря Совета ректоров Липецкой области Т.А. Герасименко об организации межрегиональной олимпиады.

ПОСТАНОВИЛИ:

Принять предложение о проведении межрегиональной олимпиады. В качестве головного вуза ее проведения утвердить ФГБОУ ВПО «Липецкий государственный   технический университет».

В срок до 01.04.2014 разработать Положение и порядок проведения Олимпиады, сформировать ее оргкомитет, методические комиссии и конкурсные жюри.

4. СЛУШАЛИ:

В.А. Голенкова, президента Орловского ГТУ – УНПК о межвузовских диссертационных советах. Он доложил, что в течение последних месяцев ректорами вузов и Советами ректоров проведена работа по мониторингу эффективности работы диссертационных советов, анализ ныне действующей сети диссертационных советов, внесены предложения об оптимизации сети диссертационных советов областей Черноземья.

ПОСТАНОВИЛИ:

Принять предложенный проект о создании объединенных диссертационных советов и рекомендовать ВАК РФ принять к реализации новую сеть диссертационных советов, предложения по которой представлены Ассоциацией. Поручить В.А. Голенкову и представителям вузов в экспертных советах ВАК представлять интересы Ассоциации  в ВАК.

5. СЛУШАЛИ:
О.Д. Олейникова (Воронеж) представила проект «Российского студенческого телевидения» и рассказала о работе  по его организации, поддержанной Советом ректоров вузов Воронежской области. Пилотный проект программы подготовлен к демонстрации 15 февраля 2014 г.

ПОСТАНОВИЛИ:

Поддержать Проект «Российское студенческое телевидение» и рекомендовать вузам Ассоциации принимать активное участие в реализации программы Проекта.

Участники выразили единодушное удовлетворение организацией заседания и уровнем подготовки и результатами обсужденных вопросов.

Председатель





А.К. Погодаев

Секретарь






Т.А. Герасименко

Верно: 
